

02 生命之道

榮耀

在神旨意下得以建立的本教會，直至迎來創立三十五週年，得以拯救眾多靈魂歸主，大顯神榮耀的要因。

04 特輯一：權能

駕馭氣象的神

轉移、止息颱風；降雨解除旱情；平靜大風巨浪等，通過李載祿主任牧師的禱告所彰顯的令人驚歎的奇事。

06 特輯二：果子

將主的福音傳到地極！

在這末時，本教會通過各種平臺，以聖潔之道和奇妙權能，將世界無數靈魂引入救恩。

08 萬民

祝賀萬民三十五歲生日！

印度、蒙古、肯亞、日本、哥倫比亞、菲律賓、俄羅斯，以及北美等支教會聖徒們傳來的賀信。

萬民新聞

第301期 2017年10月08日(週刊)

MANMIN NEWS

• 電話:02-2368-9419
• 傳真:02-2368-5091
www.manmin.org

無止境的 再創造的權能

自教會開拓至今、三十五年來，
聖靈的權能一如既往，大大彰顯於本祭壇，
眾聖徒生命中結滿
感恩與喜樂的果子。



榮耀

「然而我今日成了何等人，是蒙神的恩才成的；並且他所賜我的恩不是徒然的。我比眾使徒格外勞苦，這原不是我，乃是神的恩與我同在。」
（哥林多前書15章10節）



萬民中央聖潔教會 李載祿主任牧師
Senior Pastor Dr. Jaerock Lee

- 耶穌教聯合聖潔會總會長
- (社) 國會愛心救國禱告總聯合會共同總裁
- 世界基督教廣電傳媒聯網 (GCN) 理事長
- 世界基督徒醫生聯網 (WCDN) 理事長
- 萬民國際神學院 (MIS) 理事長
- 聯合聖潔神學院理事長
- 牧會學博士、名譽神學博士
- 萬民中央聖潔教會主任牧師
- 基督教廣播電臺、遠東廣播電臺等廣播證道
- 信仰專欄定期刊載於《朝鮮日報》、《中央日報》、《東亞日報》、《韓國日報》、《首爾新聞》、《京鄉新聞》、《韓民族新聞》、《韓國經濟新聞》、《時事新聞》、《基督徒新聞》等報刊
- 先後於美國紐約、華盛頓、巴爾的摩、馬里蘭、洛杉磯、夏威夷、日本、印度、巴基斯坦、菲律賓、阿根廷、宏都拉斯、秘魯、俄羅斯、德國、肯亞、坦尚尼亞、烏干達、剛果民主共和國、以色列耶路撒冷、愛沙尼亞等國家和地區引導聯合大盛會

首先將一切感謝與榮耀歸與按著向世界萬民的善美旨意設立本祭壇並引領至今的三一神。同時向為主獻身盡忠至今的全體主僕和宣教士們，以及所有工人和聖徒們深表謝意。

萬民中央教會從創立至今的三十五年，能夠帶領無數靈魂得救，並大大榮耀神的原因究竟為何？

第一，單憑神同在之恩，全無顯己功之念

人一旦小有點成績，往往就趾高氣揚起來，甚者自命不凡，驕傲自滿。然而，我不允許自己心中有絲毫這種念頭。雖然藉著權能的禱告，制伏了超強颶風，或旱情、洪災和瘟疫，使數十萬，甚至上百、上千萬人經歷到主的恩典，但我不允許自己心裡有了點自高之意。雖然禁食次數多過飲食；常犧牲睡眠，經常通宵達旦禱告，因而領受並去宣揚神對屬靈奧秘的啟解，但我不允許自己有半分自傲之念。因我深知：若沒有神的同在，我將一無所能、算不得什麼。

在我還未得見神之前，除了雙眼以外，渾身是病，在絕望中只等待著死期降臨。已無法擔負一家之長的責任和義務，甚至失去了做人的尊嚴，苟延殘喘地在眾人的蔑視和凌辱中度日。然而，神向我顯現，伸出了救恩之手。當我向神屈膝的那一瞬間，神使我全身的疾病得到醫治。而且呼召我作主的僕人。

1978年五月的某一天，我在禱告中聽到神的聲音，說「我萬世以前所揀選的僕人哪，我必顯拔你，重用你，並與你同在，你必翻山越河，漂洋過海，大行奇事和神蹟，作我的見證，使萬邦歸向永活的真神」。而按當時的條件看，很難順從。

七年的病床生涯，所留下的是家徒四壁，債臺高築。又帶著三個孩子，蝸居單間小屋的凡夫貧父。一個有了年紀，記憶力又衰退的人，對讀神學自然沒有一點自信，加上過於內向的性格，更不敢

想像能面對眾人講道。我僅有的只是諸病痊癒的經歷，惟有靠主耶穌基督寶血罪得洗淨的屬靈生命。

神知道我的顧慮與處境，之後再次指示我說「我在萬世以前就揀選你，從你在母腹時，直到如今，我以火焰般的眼目保守並引領你。你所經營的店舖要交給你妻子，從此你要作我的僕人，這樣，所獲得的收益必超乎你們二人所賺的，錢櫃裡的錢不至缺短，壇裡的米麵不至減少，充足有餘，廣行施捨。把你降作卑微的是神。我引領你至今，將來



也必作你隨時的引導。你必領悟我使你降到最低谷的旨意，我將以我的大能扶持你，使你穩行在至高處」。

神照著所指示的言語，揀選我這卑微渺小的人，作為成就祂旨意的器皿，使我「翻山越河，漂洋過海」，到世界各地宣揚主的福音，使無數的靈魂離棄虛神偶像而歸主，得脫兇惡的捆綁，從絕症、頑症中獲得釋放。

現今，有許多主的僕人和工人，帶著我禱告過

五重福音

- 重生：我們相信，我們重生是因著耶穌基督贖罪的犧牲，並從死裡復活。
- 聖潔：我們相信，因著耶穌贖罪的寶血和聖靈的洗禮得以成聖。
- 醫治：我們相信神的醫治——因著耶穌基督的救贖，以及神的大能，肉身一切的疾病得到醫治。
- 復活：我們相信，凡相信耶穌基督的聖徒，都將以榮耀的身體復活，就像耶穌基督從死裡復活一樣。
- 再臨：我們相信，主耶穌基督怎樣升天，在千禧年以前還要怎樣再臨。

信仰告白

1. 萬民中央教會相信《聖經》都是人被聖靈感動所記錄的準確無誤的神的話語。
2. 萬民中央教會相信聖父，聖子，聖靈三位一體的神並相信三位一體的神合一同工。
3. 相信只有耶穌基督的寶血才能赦免我們的罪。
4. 相信耶穌基督的復活，升天和再來，並相信有永恆的天國。
5. 萬民中央教會每當聚會時告白《使徒信經》，並且相信其內容。

的蘊含權能的手帕（使徒行傳19章11-12節），周遊世界各地，拯救許多靈魂歸向神。聖潔之道和權能的作工，通過廣電傳媒大發功效，使得救的人數天天加增；超越時空的權能禱告，以及彰顯再創造的作工，使世界各地許多靈魂於頻發的災殃中得蒙保守。如此，我們將榮耀單歸與我們的主，主就使我們顯更大的榮耀給主。

第二，一切皆屬主神，毫無私我之意

通，而以前除了引導海外盛會，上山禱告之外，一週也沒有停止講臺事奉。來往教會的路上，也犧牲我難得的短暫休息時間，而選擇一路用心和聖徒們一一握手。與數千名聖徒握手，手上出現許多劃痕裂口，也不在意。「如何才能有助於神的國和聖徒們？」以這樣不住禱告的心，對待每一位聖徒，由此，許多聖徒從包括癌症在內的各種絕症、頑症，乃至各種殘疾中得到釋放，使榮耀歸與了在天的父神。

多可憐靈魂。於是我立志要作一名富足的長老，去幫助像我過去那樣承受貧病之苦的可憐的人們。

然而，父神指示我的話卻出忽我意料，說「你愛我勝過愛你的父母、兒女、妻子。因你愛我勝過一切，所以我將賜你連搖帶按上尖下流，甚至百倍的祝福」，並召我作主的僕人，致力於拯救靈魂的聖工。

神的恩典非常奇妙，隨著愛神的心不斷增長，愛靈魂的心也相對加增。想著神照祂自己的形像所造的眾人，耶穌為之流血捨命的眾靈魂，對眾靈魂的愛，在我心裡燃燒起來。因我深深感悟到為了獲得模成神的形像、能夠分享愛與被愛之幸福的真兒女，捨出獨生愛子之神豐富的慈愛。於是，為了將無數靈魂領入天國，乃至父神和恩主寶座所在的新耶路撒冷，我把我的全人生全然為神擺上。

哥林多後書11章27至29節記載使徒保羅的告白，藉以抒發我同樣的心境——「受勞碌、受困苦。多次不得睡，又饑又渴；多次不得食，受寒冷，赤身露體。除了這外面的事，還有為眾教會掛心的事，天天壓在我身上。有誰軟弱我不軟弱呢？有誰跌倒我不焦急呢？」

自教會開拓至今，萬民經歷了諸多逆境。我們為主傾盡生命致力於拯救靈魂的聖工，卻因教會的發展興旺，遭到嫉妒和攻擊，乃至毀壞教會的圖謀。當時我哀慟流淚，非因人們對我的誤解和偏見，而是因那些由於信心軟弱而背離真道，以及因順著心中的惡慾，而犯下不可饒恕之重罪的眾靈魂。

我身為牧者，為了使群羊脫去罪惡，蒙神賜福與應允而作中保的過程中，數次瀕臨死亡，但我最大的苦痛不是肉體上的，而是「為眾人捨出我的全部，窮盡我一切的力量，卻仍有一些人沉迷於罪惡，我還有什麼可以為他們付出的」這種焦急哀切，是我最大的憂傷。而藉著這一過程，公義的父神將我立為擁有世界一萬一千餘支、協力教會的大型教團的牧者，並恩賜我能夠更新人心意的再創造的權能。

正如以賽亞書60章4節所說：「你舉目向四方觀看，眾人都聚集來到你這裡。你的眾子從遠方而來，你的眾女也被懷抱而來。」日日年年，越來越多的靈魂，向這祭壇聚集而來。這是因我們眾多主僕、工人和聖徒與牧者同心合意，為拯救靈魂的聖工獻身盡忠，也是因著父神將拯救靈魂的火熱充滿於我們心裡才成的。將一切感謝與榮耀歸與我們三位一體的真神。

正如以賽亞書60章4節所說：「你舉目向四方觀看，眾人都聚集來到你這裡。你的眾子從遠方而來，你的眾女也被懷抱而來。」日日年年，越來越多的靈魂，向這祭壇聚集而來。這是因我們眾多主僕、工人和聖徒與牧者同心合意，為拯救靈魂的聖工獻身盡忠，也是因著父神將拯救靈魂的火熱充滿於我們心裡才成的。將一切感謝與榮耀歸與我們三位一體的真神。

親愛的各位主的僕人和聖徒：

在迎來教會創立三十五週年之際，切望各位心中只有天父與恩主。願你們專心為顯主的榮耀、為拯救眾多靈魂而禱告，盡忠，使榮耀歸與我們父神和恩主，將來得進天國新耶路撒冷，同享極大的尊榮。奉主耶穌基督的聖名祝福各位萬民的同工，得與這至大的尊榮有份。



使徒保羅為了成就主的旨意而丟棄萬事。哥林多前書9章4節以下，保羅說：「難道我們沒有權柄靠福音吃喝嗎？難道我們沒有權柄娶信主的姐妹為妻，帶著一同往來，彷彿其餘的使徒和主的弟兄，並磯法一樣嗎？獨有我與巴拿巴沒有權柄不作工嗎？有誰當兵自備糧餉呢？有誰栽葡萄園不吃園裡的果子呢？有誰牧養牛羊不吃牛羊的奶呢？」表示他跟隨主的道路，傾盡生命為擔當使徒的使命效忠，有權得享相應的酬勞，而他不肯用這一權柄。原因是什麼？

第12節後半部分提到：「然而，我們沒有用過這權柄，倒凡事忍受，免得基督的福音被阻隔。」意即放棄這一權柄旨在：免得有人臆測論斷他們「貪戀財物」、「因私耽誤主工」，以至基督的福音被阻隔。

我能充分理解使徒保羅的心境。對自己能支配的時間和物質，我也沒有當作是我私有的，從未任意使用。甚至我的妻子和兒女，包括我的生命、我的心靈，也認作是屬於神和主的。得空就禱告，禁食，傾心盡意為主盡忠。

現在我按父神的旨意，在禱告處專心與神交

因為我活著的每一天，專以成就神國之聖工為念，放棄一切個人之享受。當然放棄「私我」絕非出於勉強，而是甘心樂意，因為我最大的喜樂莫過於榮耀神的名。

正如約翰福音4章34節耶穌所說：「我的食物就是遵行差我來者的旨意，作成他的工。」成就神的旨意，乃是我最大的滿足和幸福。

除了我以外，本教會裡主的僕人，工人和眾聖徒也不斷地培植和建立這般信心，大家同心合意致力於傳道和施捨，得以成就如今面向世界的聖工。

第三，直至成就今日的萬民，心中惟懷「主用寶血贖買的眾靈魂」

歌羅西書3章1節說：「所以你們若真與基督一同復活，就當求在上面的事，那裡有基督坐在神的右邊。」

我自蒙神醫治之恩起，出死入生，單單「求在上面的事」。我心熱切地愛慕那在我貧病交加，孤苦無助時，向我顯現，賜我永生福分的神，我的主。我的目光自然投向那需要幫助的諸

乾旱 降雨止旱

2017年四月，印度因連續五個月沒有降雨，旱災帶來的損失越來越大。灌溉用水嚴重缺乏，農民受災嚴重，許多農戶破產，甚至發生自殺事件。印度金奈萬民教會聖徒們的飲用水和生活用水都需要花錢購買。

接到韓正熙主任牧師發來的禱告請求，李載祿主任牧師於4月16日主日晚禮拜時，懇切禱告求雨。僅僅過了一小時三十分鐘，就傳來印度泰米爾納德邦多個地區降雨的喜訊。

從衛星傳送圖像中看出雨雲並非從四處聚集，而是在印度上空形成的（右圖1、2、3）。李載祿牧師禱告後，雨降在泰米爾納德邦旱情最嚴重的地區，4月16至23日，一週中三天以上在泰米爾納德邦多個地區大量降雨，五月份也多次降雨。

在印度降雨止旱的神蹟，2002年也曾彰顯過。舉行印度聯合大盛會當時，泰米爾納德邦的乾旱已持續三年，連續十個月幾乎沒下過雨。然而當講師李載祿牧師和宣教隊一行抵達印度當天就下起了大雨，當地人甚至敬稱李載祿牧師是「雨神」。



圖1>接受禱告當時未見雨雲的衛星圖像



圖2>接受禱告後印度上空出現雨雲



圖3>雨雲逐漸變大



▲ 印度泰米爾納德邦One India Tamil News TV播報降雨消息。



▲ 藉著李載祿牧師的禱告降雨止旱的肯亞

2009年九月，以色列聯合大盛會當時，以色列旱情嚴重，經講師李載祿牧師禱告以後，雖正值旱季，盛會結束第二天就有雨降下，過幾天再一次禱告後，以色列各地多有降雨。

2017年一月，非洲肯亞北部遭遇旱災，饑

荒嚴重，因缺水缺糧，人和牲畜都陷入絕境。於是耶穌教非洲聯合聖潔會總會長鄭明浩牧師，於1月27日發函請求李載祿牧師禱告，結果28日、29日、31日連續降雨，使旱災得到紓解。

洪水 暴雨止降 洪災解除



2017年三月，秘魯因持續三個月之久的洪災，導致七十餘人喪生，幾萬間房屋毀損，以致秘魯政府宣佈進入緊急狀態。受洪災影響，秘魯萬民教會停水，需要到臨近的

公園打水使用。為此金航烈主任傳道師請求李載祿主任牧師禱告，3月19日主日，經李牧師禱告後，次日山區的降雨止住了。

止住降雨的奇事，自開拓初期就曾彰顯。1983年八月，夏季退修會第一天凌晨，在教會過夜的部分學生和青年因雷電交加的暴雨不能出發，當時的李載祿傳道師坦然宣信，帶領大夥兒同心合意禱告。禱告完畢，一行人走下二樓主堂，腳踏馬路的那一瞬間，雨停了，雷電也止住了。

如此駕馭氣象的奇事數不勝數。2013年八月，夏季退修會第一天也彰顯了此類奇事。聚會開始十分鐘時，大雨滴驟降，當李載祿牧師禱告後，退修會上空厚達十餘公里的烏雲逐漸散去，露了出一個大洞。很快雨停了，從大洞中竟看到眾星閃爍的晴朗夜空。

駕馭 大而驚人

聖經記載：先知撒母耳求告神，神就打雷降雨（撒母耳記下20章11節）。還有當先知以利亞禱告，雨就三年零六個月（書5章17、18節）。如今神依然藉著得賜聖靈權能的主僕，李載祿主任牧師彰顯的無數神蹟中的一部分，將感謝與榮耀



颶風 超大型颶風「艾瑪」因權能禱告

2017年9月8日晚七點四十五分，李載祿主任牧師為阻止大西洋形成的史上最強颶風「艾瑪」造成的損失擴大，向永生神懇切代求。

「萬軍之耶和華神，此刻美國正面臨重大災難。祈求神用您的大能使這五級颶風逐漸變弱，四級，三級，二級，一級，最終消失。願神幫助美國脫離災難，請求彰顯惟有您才能彰顯的權能，好讓許許多多的人得具信心，領悟到一切盡在父旨意當中。萬軍之耶和華神，將一切榮耀歸與您！」

五級颶風「艾瑪」登陸美國之前，經過加勒比海，周邊島嶼遭嚴重破壞成一片廢墟。預測登陸佛羅里達州後，颶風將沿東部海岸北上，且可能因此而帶來的海嘯侵襲也令人擔憂。

因東部地區大城市較多，向佛羅里達州兩千萬人發出緊急遷移令，對其中三分之一的六百五十萬人口則啟動強制遷移

令。

前一週，橫濱那州的颶風「哈瑪」，但亦造成超一百八十兆，「艾瑪」的恐懼。宣教士和聖徒們士、馬克·巴札希伯格牧師，以會根納季·札巴



▲ 颶風「艾瑪」的走

《《2015年10月颶風「華金」止息



▲ 應美國紐約維塔利·皮希伯格牧師的請求，李載祿牧師禱告後，颶風「華金」消逝。

《《2017年8月颶風「



▲ 李載祿牧師禱告後，颶風測路徑偏出一百公里（資

氣象的 的聖靈權能

上12章18節)；先知以賽亞求告神，神就使日影往後退了十度(列王月不下在地上。他又禱告，天就降下雨來(列王紀上17、18章；雅各彰顯大而震驚的奇事神蹟。在教會創立三十五週年之際，介紹藉著李歸與三一真神！



網路新聞報導說颶風「艾瑪」轉向，以及受災損失遠比預測少。

禱告轉向並漸消

發函請求李載祿牧師禱告。

掃德克薩斯州和路易斯安合威」，強度雖低於「艾六十多人喪生，經濟損失美國政府和國民對颶風可想而知。為此，美國的，米哈伊爾·摩格里斯博爾列夫牧師、維塔利·皮及居住紐約的俄裔最大教里牧師及多位俄裔牧者

結果，颶風「艾瑪」登錄佛羅里達州時，已降為四級，沒有像預測的那樣沿東部海岸北上，而是轉向內陸，並逐漸減弱，三級，二級，一級，在韓國時間11日九點，化為熱帶性暴風消失。奇妙的是颶風並沒有繼續向東朝人口密集、大城市集中地區進發，而是轉向國立公園和濕地等人口密度小的西部地區，避免了巨大損失。



向和預測(左)不同，強度不斷下降，最終變成熱帶暴風消失(右)。



奧鹿」轉向



風「奧鹿」向東轉向，從預料源自：KBS1)。

此外，1982年開拓以來，颶風轉向或止息的事例諸多。1987年7月颶風「亞歷克斯」；1989年7月「朱蒂」；1994年8月「弗雷德」和「德格」；2001年9月菲律賓盛會時靠近菲律賓的颶風「納莉」和「利奇馬」；2004年9月橫掃日本全境的颶風「桑達」；2007年9月的颶風「百合」；2009年12月印度熱帶風暴「沃德」；2011年8月的颶風「愛琳」；2010年8月颶風「電母」；2014年8月的颶風「娜基莉」；2015年10月的颶風「華金」等。

尤其，2008年八月形成的颶風「古斯塔夫」預計會造成的巨大損失，但經李載祿牧師禱告後，風力大大削弱，以至消失。2016年十月初，接到美國牧者們的請求，李載祿牧師禱告，颶風「馬修」不到一天就變弱。2017年八月，退修會前夕，颶風「奧鹿」朝向韓國北上，預報稱全國各地將出現多雨現象。經李載祿牧師禱告，颶風向東轉向，再次禱告後，比預測走向還偏出一百多公里。

大風 平息海浪、調控風向

2017年5月6日，因天氣惡化，浦項和郁陵島之間的客輪停運。按照天氣預報，第二天也不能啟航。使郁陵島遊客(約一萬人)被困島上。於是經營客輪的公司Daezer海運



代表朴錫永執事請求李載祿牧師代禱，禱告後僅僅過了二十分鐘，東海波高明顯下降，客輪(向日葵號，見圖)可以出航了。

2004年三月，萬民聖地巡禮日程中，也彰顯大風止息的奇事。途經瑞士時有登少女峰頂峰(海拔三千五百七十一公尺)計畫，但預報稱會有強風和暴風雪。當天早晨李載祿牧師在出發前做了禱告，果然沒有颶風下雪，設在頂峰的風向標的指標竟然

為零。

2017年5月15日教會活動日，當時連日受霧霾和黃沙影響，空氣污染嚴重。活動前天主日大禮拜時，李載祿牧師宣告「明日會出現不見霧霾的良好天氣」，結果活動當天真的不見霧霾，一整天都是晴空。活動前日有風速每秒約五米的西北強風刮來，能見度只有五公里，第二天達到二十公里。

1998年七月，主僕教育的最後一天運動大會時，雖然韓國各地都是高溫酷暑天氣，但神垂聽李載祿牧師的禱告，調控風向，使雲彩從三面聚攏，遮住烈日陽光。2006年夏季退修會時，神又調度西伯利亞的涼風，讓聖徒們在沒有蚊蟲、涼爽愜意的環境中歡度幸福時光。

尤其，從2013年起舉行的萬民夏季退修會時，在酷暑季節八月第一週，神用雲彩遮陽，使清爽的風吹來，讓聖徒們盡享清爽和愜意。



氣溫 調控氣溫 營造舒適環境



2016年五月中旬，受全球氣溫暖化影響，八十四年來難得一遇的高溫，在韓國持續不斷。然而，舉行教會活動的5月26日，白天溫度卻是舒爽適宜的24.4度。當年8月8日，萬民夏季退修會第一天，全國各地發佈高溫預警，但培靈教育開始的傍晚7時為準，茂朱德裕山度假村滑道公園的氣溫為24度。第二天國民安全處發出高溫警報，向全體國民發送緊急災難預警短信，但即使在正午體育大會進行之時，退修會場所的溫度仍維持在27度。

2016年10月9日，教會創立紀念主日，氣象局預報白天最高溫度為17度，但教會前院的實際溫度卻是露天活動的最佳氣溫23.7度。12月16日，在室外舉行聖誕點燈儀式，預報稱是零下10度的寒冷天氣，但

實際溫度卻高出許多，達到零上1度。

2017年5月15日教會活動日和七月舉行機關長培靈教育，以及八月萬民夏季退修會上，同樣彰顯了調控氣溫的奇事。

尤其，退修會前一天李載祿牧師宣告的「氣溫將調控在25至26度」，結果不僅此言在退修會現場如實應驗(左圖)，在海外也得到證實。印度從平時的32度降為26度，在剛果民主共和國從30至33度降到25度，在蒙古和泰國也出現25至26度的清爽適宜的天氣，盡享幸福時刻。



▲ 發佈全國性高溫預警，唯獨舉行退修會的全羅北道茂朱郡除外，令聖徒們盡享清爽愜意。

藉聖靈的權能 直到地極 作主的見證



直至創立三十五週年，
在這惡貫滿盈的末時，
本教會憑靠聖潔真道和權能作工，
為了成就將全世界無數靈魂領入救恩的神旨，
殷切禱告，並創設必要的組織機構，
成果豐碩。

乘電波
傳向全世界的
聖潔福音

GCN傳媒

這是一個傳媒介質互聯全世界的時代，GCN傳媒藉著造物主神、耶穌基督、保惠師聖靈的權能，彰顯爆發性作工，喚醒因疾病和靈肉間的問題而呻吟嗟歎的眾靈魂。

李載祿主任牧師早在教會開拓之時，就志在廣電傳媒宣教，認准傳媒宣教是將福音和神的權能作工廣傳於世的最有效途徑。為此恆

心禱告，2000年一月試播，2004年成立GCN（Global Christian Network），2005年九月在美國帝國大廈轉播室首播。

並與世界知名基督教電視臺建立合作關係，通過無線、衛星、有線傳媒，轉播至一百七十餘個國家，使無數靈魂體驗權能，重獲生命，得到更新變化。



與GCN傳媒合作大蒙祝福!



「世界各地的俄裔觀對李載祿牧師敬愛有加，所傳講的聖經真道明晰易，讓我們多蒙祝福，大得幫助。」

- 美國impact電視臺 尤裡·捷爾涅斯基社長



「李載祿牧師宣講的純正無瑕的聖潔福音和萬民的優秀基督教文化等，藉著GCN電視節目，救贖之工正在延伸。」

- 哥倫比亞因拉謝電視臺 羅薩爾瓦·羅德里格斯·德林肯社長



「接受李載祿牧師的醫治禱告，惡鬼離身，癌症、肺病、腸胃疾病等各種病症得醫，甚至不孕、不育患者得享懷胎生育之喜等，觀眾蒙福見證不斷。」

- 印度阿魯巴古GCN 亞伯拉罕·文森特社長



「李載祿牧師的證道引領許多靈魂經歷奇蹟。見證的信息成為他們人生的指路明燈，眼見耳聞的神蹟奇事又助長他們信心的提升。」

- 宏都拉斯JBN電視臺 埃斯特班·漢達爾社長



助人擁有真信
造就為
屬靈將帥

文字宣教

1987年四月，李載祿牧師見證手記《死前見生機》的出版為起點，陸續出版《十字架之道》、《天國》、《地獄》等一百一十冊信仰書籍，以及六十一種文字譯本四百五十七冊。五十七種文字譯版四百九十三冊電子書，在亞馬遜、蘋果、谷歌等電子書商店銷售。

李載祿主任牧師的著書收錄了

經無數禁食和禱告蒙神啟解的生命之道，成為全世界眾多牧會者和聖徒們的指路明燈，讓眾讀者在生活中體驗更新再造的奇蹟。

另外，傳播神的愛和權能的宣教週刊——《萬民新聞》，目前發行韓文版及三十二種譯版，可在國際網路（www.manminnews.com）閱覽。

李載祿牧師的著書能夠改變人生!



「閱讀《天國》，過去對天國的茫然認識變得清晰了。之後，我便立志傳播李載祿牧師的著書——符合聖經教導的純粹福音，為此設立出版社。」

- 萬民出版社 鄭底波拉社長（馬來西亞）



「李載祿牧師的著書對我的牧會工作幫助非常大。尤其傳講《十字架之道》內容時，每次都體會到聖靈強烈作工。」

- 菲律賓 馬卡裡奧斯牧會者協會會長 伊曼紐爾·岡薩雷斯牧師



「李載祿牧師的《地獄》一書將我從靈裡的沉睡中喚醒。凡讀此書者，一致好評，連連讚歎。」

- 印度 謝爾巴拉吉聖徒



「阿拉伯文譯版《信心的大小》等書，李載祿牧師對神的道講解明晰，尤其李載祿牧師的見證手記《死前見生機》令我大蒙恩典。」

- 阿齊茲·摩爾幹牧師（埃及）



以國際水準的演出
助靈魂
更新再造

藝能委員會

李載祿主任牧師自教會開拓，就傾力培養讚美團隊和藝能人才。本教會藝能委員會在每週定期禮拜時，以準備讚美和特頌，幫助聖徒們敞開心門，以心靈和誠實敬拜神。每逢復活節、聖誕節、教會創立等教會慶典活動，更是以豐富多樣的讚美和律動，精心準備國際水

準的演出，將感謝與榮耀歸與三一真神。

在韓國國內教界活動以及聯合大盛會等各種海外聚會上，使用世界各國語言讚美，盡顯高水準基督教文化精髓。靠神親賜的「萬民讚美」，彰顯聖靈作工，使人心靈得到更新變化，充滿天國盼望。

讚美、舞蹈、演奏都是如此專業！



「韓國的演出團來到我的國家，以非常獨到的演出，傳播韓國文化和萬民中央教會的福音事工，技藝方面和屬靈方面都無可挑剔。」
- 拉脫維亞啟示教會 安得烈·巴杜林牧師



「美妙的讚美和舞蹈、尼西管弦樂團和大型唱詩班的完美結合，令人驚歎。我認為水準之高，全世界任何教會都無法相較。」
- ANS (Assist News Service) 通訊社代表 甸·優丁記者



「萬民的演出盡顯對神的深切熱愛。非同尋常的演出，是神從天恩賜萬民的幸福和喜樂。」
- 美國屬靈外交團體會長 米哈伊爾·摩格里斯博士



「萬民讚美的翻譯工作使我對神道有了更多瞭解和參悟。令人感歎的美妙旋律，充滿恩典的歌詞，使我們的心靈得到淨化。」
- 以色列 德米特裡·彼得羅夫斯基牧師

用科學實據
佐證神的
醫治作工

WCDN World Christian Doctors Network

為永活真神作見證，傳福音給那些生活在這靈性頹廢末後時代的眾多知識份子，2004年二月，李載祿牧師所創設的WCDN (World Christian Doctors Network, 世界基督徒醫生聯盟)，即從科學角度證實聖經真實性的全世界基督徒醫生們的聚會。

WCDN組織各國基督徒醫生們，在世界各地每年以「靈性和醫學」為主題舉辦國際研討會，藉由醫學資料論證發表靠神的權能蒙得醫治的各種病例。

本部設在韓國的WCDN (理事長：李載祿牧師；會長：蔡潤錫博



士)，在美國、西班牙、以色列、澳大利亞、南非共和國、墨西哥等世界

各國設有二十一個支部，活躍開展事工。

永活永在的神，祂的權能奇妙無比！



「蒙神作工的各類見證和藉著李載祿博士的禱告彰顯的驚人奇蹟，我深受感動。WCDN事工使我的信仰更加火熱。」
- 保加利亞 盧貝卡·坦切娃博士



「接受五、六個小時的吸脂手術，突然失去意識，陷入昏迷狀態的婦人，接受李載祿牧師超越時空的禱告得以甦醒。」
- 美國 阿曼多·皮內達博士



「WCDN事工給我們的生活、事工、異象帶來了變化。研討會讓各國的醫生蒙恩得福，我們因著萬民的事工蒙了大福！」
- 墨西哥 但以理·福恩特斯博士



因李載祿主任牧師的事工和聖潔的五重福音，而覺醒的世界各地牧會者的強烈邀請，2005年四月，設立MIS (萬民國際神學院)，著重培養當地熱心投身福音事工的屬靈良將。

如今以色列、美國、巴基斯坦、日本、泰國、印度、摩爾多瓦、

培養裝備
聖潔福音的
精兵

MIS Manmin International Seminary

賽普勒斯共和國、蒙古、俄羅斯、比利時、民主剛果等世界各地的牧會者和渴慕靈性成長、做主工人的聖徒們

正聽取課程，系統裝備聖潔福音，積累能力。

而且還可以利用網際網路MIS

(www.manminseminary.org) 聽課。課程分初級(十字架之道、信心的大小、聖靈、禱告、屬靈的愛)，中級(禮拜、十誡命、八福、善、天國和地獄)，高級(七個教會、教會成長秘訣、創世記講解、哥林多前書講解、權能)。

MIS課程使我在信仰和聖工上都有了提高！



「聽了非洲萬民國際神學院(MIS)所傳講李載祿牧師的證道信息，學員們對聞所未聞的屬靈之道感慨不已，授課邀請不斷增加。」
- 耶穌教非洲聯合聖潔會總會長 鄭明浩牧師



「在因拉謝電視上聆聽李載祿牧師的『天國』證道後，註冊登錄MIS，系統地裝備神道，努力傳道，拯救更多靈魂。」
- 美國華盛頓萬民教會 卡洛斯·雷恩牧師



「閱讀李載祿牧師的著書蒙得恩典，選修MIS課程，學習掌握聖經神言的屬靈意義和奧妙的旨意，使我成就靈裡的飛躍。」
- 巴基斯坦施特菲·梅琳



熱烈慶祝教會創立三十五週年

俄羅斯
Поздравляем с 35-ой годовщиной церкви Манмин!

印度
35^{ആം} ஆண்டு விழா கானும் மானின் தலைமை சபைக்கு எங்கள் அன்பின் வாழ்த்துக்கள்.

美國
Congratulations on the 35th Anniversary of Manmin Central Church

蒙古
Төв Чуулганы 35-н жилийн ойн баярын мэндийг хүргье!

哥倫比亞
Feliz 35 Aniversario Iglesia Central Manmin

中國
祝贺教会创立三十五周年

日本
創立35周年をおめでとうございます

菲律賓
Maligayang bati sa ika-tatlung taong anibersaryo

肯尼亞
PONGEZI!!
Kwadhimisha Mwaka we 35

海外支教會聖徒發來的賀電

Manmin Central Church
台灣萬民教會
Taiwan Manmin Church
萬民中華神學院
Manmin China Theological Seminary
台灣萬民宣教中心
Taiwan Manmin Christian Mission Center
台灣基督教萬民關懷協會
地址:(10647)台北市大安區羅斯福路三段245號13樓
13F, No.245, Sec. 3, Roosevelt Rd., Da'an Dist., Taipei City 106, Taiwan (R.O.C.)

台灣萬民教會 聚會時間
(歡迎透過網路參加聚會，以下時間以台灣為準)

主日	08:30 成人主日學
	10:00 敬拜與讚美
	10:30 衛星主日崇拜
	14:00 衛星下午禮拜
星期三	10:00 醫治釋放聚會
	18:00 衛星週三禮拜
星期四	09:30 萬民中華神學院
星期五	22:00 衛星通宵禮拜
每日	07:30 晨更禱告會 (六日暫停)
	20:00 但以理禱告會 (週五暫停)

萬民新聞 Chinese

發行人：李載祿(韓國)、金京姬(台灣)
編輯：賓錦善(韓國)、方薇薇(台灣)
編輯發行：韓國萬民中央教會臺灣支教會
10647 臺北市大安區羅斯福路三段245號13F
TEL: 02-2368-9419 FAX: 02-2362-9715
Email: tw.manmin@livemail.tw
(本報免費贈閱·文章如需轉載或作其他用途,請聯繫告知)

台北郵局許可證台北字第5839號
中華郵政台北雜字第1852號執照登記雜誌交寄
(無法投遞時,免退回)